
4 3 2 1

1 36.0 48.0 8.0 0.0 8.0 3.3 3.3 0.0

2 16.0 56.0 12.0 0.0 16.0 3.0 3.2 -0.2 ↓

3 12.0 36.0 28.0 4.0 20.0 2.7 2.9 -0.2 ↓

4 16.0 48.0 16.0 0.0 20.0 3.0 2.8 0.2 ↑

5 16.0 56.0 20.0 0.0 8.0 3.0 3.2 -0.2 ↓

6 16.0 56.0 12.0 0.0 16.0 3.0 3.2 -0.2 ↓

7 16.0 44.0 12.0 0.0 28.0 3.1 3.2 -0.1

8 24.0 32.0 8.0 0.0 36.0 3.3 3.0 0.3 ↑

9 20.0 60.0 4.0 0.0 16.0 3.2 3.4 -0.2 ↓

10 8.0 80.0 4.0 0.0 8.0 3.0 3.2 -0.1

11 16.0 60.0 12.0 0.0 12.0 3.0 3.2 -0.1

12 28.0 40.0 20.0 0.0 12.0 3.1 3.2 -0.1

13 12.0 64.0 12.0 0.0 12.0 3.0 3.1 -0.1

子どもたちは地域の行事に進
んで参加している。

番
号

観　　　点

子どもは気持ちよいあいさつ
ができている。

学校は学校の方針や教育活
動の様子をわかりやすく伝え
ている。

子どもたちは地域で，きまりを
守った生活をしている。

子どもたちは言葉遣いがきち
んとできている。

保護者や地域は学校の教育
活動に協力・支援を行ってい
る。

保護者は地域の行事に進ん
で参加している。

学校は緑化など環境整備をき
ちんと行っている。

学校は地域と連携して教育活
動を進めている。

子どもたちは安全に気を付け
て登下校や遊びをしている。

学校職員は地域の方々に誠
意をもって対応している。

学校は子どもの安全対策に
努めている。

学校職員は地域の行事に積
極的に参加している。

前期
昨年度
後期

比較

0.2
以上
の
変化

令和５年度　前期　地域の皆様による学校評価アンケート（２５名回答）

評　　価（％）

わから
ない

とても
よい

よい
どちらと
もいえ
ない

よくない





① 子供たちは，まだ低学年なので元気いっぱい活発です。

② 子供たちは非常に気持ちのよい挨拶をしてくれる。

③ よい点…学校の車の出入りや道を譲る際に一礼する。

④

自治会館の前で子供たちの登校の見守りをしています。元気よく自分から「おはようございます」と
声をかけてもらい，私の方が元気をもらっています。家庭の事情・性格・天気・その　日の気分，自分
にも変化があるように「子供たちもいろいろあるよね」と思いながら，声の出ない子供さんには，でき
るだけ和らぐ言葉を…と心がけています。

⑤ 挨拶もできる子供，返ってこない子供，これも家庭での差。

⑥ 悪い点…校区外等は挨拶をしない。（自分から）

⑦ 言葉遣いは，家庭での教えがそれぞれ違うので，敬語，ため口それぞれ。

⑧ コンビニ等自転車でヘルメットなしで行き来している。

⑨
気になるのは，大幅に遅れて登校する子供さんです。そこにもいろいろな事情があります。　登校距
離，体力（かばんが重い），一緒に登校する人がいないなど。微力ながら少し寄り添いたいもので
す。

⑩
子供たちは車に気をつけて歩道を歩いています。感心いたします。逆に車がスピードを出していると
きもあり，学校沿いの指導は３０kmの制限があってもいいのではと思うところです。

⑪ 通学路（スクールゾーン）にまだ歩道がないので強い要望を出してよいと思う。

⑫
私は子供の育つ子育てをする環境には一番何が大切かでは，やはりすむ地域の「安全性」「道　路
の整備，歩道の設置」「教育環境」そして「家族住みやすい環境」が重要だと強く感じ思っています。

⑬
６／１６（金）に地域懇談会が開催されました。議題「登下校の危険箇所」についてでしたが，内容が
「やればよい」「やった」 あまりよくなかった。

⑭ コロナ禍が終わり，地域・学校行事等が従来のように活発にできるようになることを願っています。

⑮ これからいろいろな行事に対して見えてくることがあるので，よい方向になればよいと思います。

⑯
学校側の教職員と接点があまりないので頑張っていらっしゃるとは思いますが，活動の様子がよく
分からないどちらとも言えないところです。

⑰ 行事が少なかったので，子供たち，保護者の様子がよく分からない。

⑱
仕事で子供たちの登下校時に会うことがなく分からないことと，コロナで行事もなく答えられないこと
もあります。ただ直近で行われた状況で感じたことのみとなっています。

⑲ 子供がいない自治会なので，このような回答になりました。申し訳ございません。

令和５年度　地域学校評価（後期）　地域アンケートコメント
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